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Goriva i sagorevanje pretstavljaju važanu oblast neophodnu za razumevanje principa 
metalurškog inženjestva. Znanja iz oblasti goriva i procesa sagorevanja su neophodna za pravilno 
organizovanje rada metalurških peći i postrojenja. Izbor adekvatnog goriva i optimalnih uslova 
vođenja procesa sagorevanja doprinose ekonomičnosti metalurških procesa i obezbeđuju dobijanje 
materijala optimalnog kvaliteta. Zbog toga su u okviru knjige Goriva i sagorevanje prestavljena 
poglavlja važna za pravilno sagledavanje ove inženjerske oblasti. 

Ova oblast kao deo teorije metalurških peći i postrojenja, je razvijana dugi niz godina na 
Katedri za metalurško inženjerstvo, Tehnološko-metalurškog fakulteta u Beogradu. Nesebično preneto 
iskustvo, kao i knjige i skipte  profesora dr Milan Jovanovića, dr Evgenija Krotina i dr Zvonimira 
Popovića u mnogome su doprinele krajnjem izgledu ove knjige. 

Takođe, od izuzetnog značaja su bile sugestije prof. Slobodanke Joksimović Tjapkin, autora 
cenjenog udžbenika Procesi sagorevanja.  

Veliku zahvalnost dugijemo koleginici mr Suzani Govedarici, na veoma korisnim 
konsultacijama u vezi Poglavlja koje se odnosi na uticaj goriva i sagorevanja na životnu sredinu. 

Posebnu zahvalnost dugijemo našim koleginicama i recenzentima docentu dr Snežani Grujić i 
van.prof dr Radmili Jančić Heinemann na pomoći prilikom pisanja, kao i rešavanju svih nedoumica do 
kojih je pri radu neizbežno dolazilo. Njhovo pažljivo čitanje rukopisa i sugestije koje su nam uputili  
dorinele su krajnjem izgledu ovog udžbenika. 

Knjiga je organizovana u tri poglavlja. Prvo poglavlje je vezano za klasična goriva, veštačka 
goriva i njihovo dobijanje, kao i najznačajnije karakteristike. Drugo poglavlje se odnosi na definisanje 
procesa sagorevanja goriva. Treće poglavlje se bavi opštim pojmovima vezanim za uticaj sagorevanja 
na životnu sredinu. Obim udžbenika je usaglašen  sa pravilima koje  propisuje Bolonjska konvencija.  

Knjiga je koncipirana tako da svako poglavlje koje pretstavlja celinu prati set rešenih primera. 
Na ovaj način se studenti upoznaju sa problemima i proračunima koji se sreću tokom rada u 
metalurškim postrojenjima. 

Poseban deo ove knjige pretstavlja Prilog u okviru koga se nalaze potrebne tabele i dijagrami 
koji se koriste u radu. 

Ova knjiga je namenjena pre svega studentima metalurgije, kao materijal za učenje u okviru 
predmeta tj. oblasti Sagorevanje i Metalurške peći. Pored njih, verujemo da može korisno da posluži i 
kolegama inženjerima drugih struka koji se u svom radu susreću sa gorivima i procesima sagorevanja. 
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